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Segédeszközként kizárólag csak számológép használható!

I.
Fogalmak, meghatározások

Válaszoljon tömören, lényegre törően az alábbi kérdésekre!

Csak a meghatározás értékű mondatait értékeljük, kommentárt, illusztrációt, kapcsolódó összefüggések leírását nem.

Szerezhető pontszám: 4-4 pont






(28 pont)
1.
Mit ért nyíltpiaci műveletek alatt?

2.
Mi a LIBOR?

3.
Mit értünk keresztárfolyamon?

4.
Mi a konvertálható kötvény?

5.
Mi számít a személyi jövedelemadóról szóló törvény értelmében alapnyilvántartásnak?

6.
Mi a valuta?

7.
Mi a vámhatár Magyarország tekintetében?

Az I. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

II. Rendszerezés, felsorolás

1. Az alábbi kategóriák a fogyasztást terhelő adókhoz kapcsolódnak.

Döntse el, melyikhez!

Minden helyes döntés 1-1 pontot ér.





(9 pont)
a) Zárjegy.

b) Adóraktár.

c) Az export adómentes, adólevonásra jogosító értékesítés.

d) A belföldön forgalomba helyezendő személygépkocsi és lakóautó után kell fizetni.

e) Az adó mértékét a törvény hektoliter-fokonként határozza meg.

f) Alanyi és tárgyi adómentesség.

g) Különös adózási mód.

h) 2005-től áfa alapot képez.

i) Mezőgazdasági felvásárlási felár.

Általános forgalmi adó:

Regisztrációs adó:

Jövedéki adó:

2. Milyen járulékfizetési kötelezettségei vannak a munkáltatónak?

Töltse ki a táblázatot!







(10 pont)
(Minden helyes válasz 2 pont)!

	Bruttó bér: X,- Ft.

	

	

	

	

	


Az II. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

III. Feleletválasztás

Az alábbi kérdésekre adott 4-4 válasz közül csak 1-1 helyes, húzza alá!

Szerezhető pontszám: kérdésenként 2-2 pont.



(14 pont)

1./ A monetáris bázis

a./ a készpénzállomány és a hitelintézeti tartalékok együttes összege.

b./ megegyezik a gazdaságban forgalomban lévő készpénz összegével.

c./ megegyezik a gazdaságban elhelyezett látra szóló betétek és a kötelező tartalékok összegével.

d./ a jegybank aranytartaléka.

2./ A rugalmas árfolyamot rövidtávon alakító tényező

a./ a kamatlábak eltérése.

b./ a fizetési mérleg egyenlege.

c./ az inflációs ráták különbsége.

d./ a külkereskedelmi mérleg egyenlege.

3./ Az ÁFA törvény értelmében importáló

a./ aki/amely az importált termék felett – saját nevében – rendelkezik.

b./ aki/amely a külföldi vevőtől saját nevében megvásárolta a terméket.

c./ aki a termékimport után a vámot köteles megfizetni.

d./ a külkereskedelmi vállalat.

4./ A tőke alternatív költsége

a./ az a kamatláb, amely mellett adott beruházás éppen egyszer megtérül.

b./ standard jövedelmezőség az olyan beruházási programokra, amelyeknek az értékét meg akarjuk határozni, szokás még a tőke haszonáldozat költségének is nevezni.

c./ az a kamatláb, amely a beruházás hasznosságát jelzi.

d./ minden esetben a banki kamat.

5./ Az opció belső értéke

a./ az opció által elért hozadék teljes összege.

b./ az opció lejáratáig eltelt időszak alatt elérhető hozadék összege.

c./ az érvényesítési (küszöb) ár és a spot ár közti eltérés.

d./ mindig kisebb, mint az opciós díj.

6./ Mennyi az iparűzési adó mértékének felső határa?

a) az adóalap 2 ezreléke, míg a napi átalány 500 forint.

b) az adóalap 1,5%-a, míg a napi átalány 5.000 forint.

c) az adóalap 2%-a, illetve a napi átalány 5.000 forint.

d) nincs felső határa.

7./ A konzervatív finanszírozási stratégia alapvető jellemzője, hogy

a) A forgóeszközök növekményét teljes egészében rövidlejáratú kötelezettség finanszírozza.

b) Az átmeneti forgóeszköz-szükséglet növekményének egy részét is részben saját tőkével finanszírozza.

c) A befektetett eszközök növekményét a tartós források növekménye finanszírozza.

d) A befektetett eszközök növekményét takarékszövetkezettel finanszíroztatja.

A III. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

IV. Igaz-hamis állítások

Állapítsa meg, hogy az alábbi mondatokban az állítás igaz, vagy hamis.

Álláspontját indokolja! Indoklás nélkül a megoldása nulla pontot ér.

Szerezhető pontszám: állításonként 3-3 pont.

Amennyiben a döntés helytelen, indoklás esetén sem adható pont.

Helyes döntés helytelen, vagy csak részben helyes indoklás esetén rész-pontozható! (1+2)








(21 pont)
1. Az arbitrázs a reáljavak megszerzésére irányuló tőzsdei ügylet.

Az állítás…

2. A lombard hitel biztosítéka elzálogosított ingatlan.

Az állítás…

3. Azonos kamatláb mellett az egyéves kamattényező kisebb, mint a kétéves.

Az állítás…

4. A szolvencia és a likviditás különböző tartalmú fogalmak.

Az állítás…

5.
A dealerek olyan szabad ügynökök, akik csak saját nevükben, saját kockázatra kötnek ügyletet.

Az állítás…

6.
Éves bevallónak kell lennie annak az áfa-alanynak, akinek/amelynek az éves árbevétele nem haladja meg a 8 millió Ft-ot.

Az állítás…

7.
A „harmadik országból” történő termékbeszerzés esetén az „uniós” csatlakozást követően is változatlanul a VPOP veti ki az Áfát.

Az állítás…

A IV. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

V. Oldja meg a következő számítási feladatokat!

Az időérték tényezőket legalább 4 tizedesre kerekítve számolja!

Részpontok adhatók! A hibákat ne halmozottan vegyék figyelembe!

Az időérték tényezők számításából adódó kerekítési eltérésekre a javítók legyenek tekintettel!

1. Egy kisvállalkozásnak minősülő Kft. 2004. évi gazdálkodásáról az alábbi adatok ismertek (az adatok ezer Ft-ban vannak megadva);

(51 pont)
· A vállalat adózás előtti eredménye




30 000,-

· A vállalatnak az előző évről elhatárolt vesztesége van,

amit az adóévre érvényesíteni kíván




  4 000,-

· Kapott osztalék







  3 000,-

Ebből ellenőrzött külfölditől kapott




     500,-

· A számviteli politikája szerint ténylegesen elszámolt ÉCS

  2 800,-

· Adótörvény szerint elszámolható ÉCS




  3 000,-

· Elszámolt értékvesztés






  2 000,-

· A vállalkozásnak lejárt kötelezettsége van

0 és 90 nap között lejárt
4 000,-

180 és 360 nap között lejárt
2 000,-

360 napon túl lejárt

1 500,-

· A vállalkozás közhasznú alapítványnak adott adományt

3 000,-

kiemelten közhasznúnak is adott adományt



5 000,-

· Adóhatóságnak kifizetett késedelmi pótlék.



     16,-

· Saját rezsiben végzett kutatás, fejlesztés aktivált értéke:

3 000,-

a fejlesztéshez kapott állami támogatást:



1 000,-

· A társaság 10 hónapig foglalkoztatott 2 fő szakmunkás tanulót a tanulókkal kötött szerződés alapján.

· Fél éven át alkalmazott egy korábban tartósan munkanélkülit.

A bére után kifizetett járulék:





  240,-

· A Kft. elszámolta a tulajdonos személyesen közre nem működő feleségének pénzügyi ügyintézői tanfolyami díját




  180,-

· Üzleti partnernek ingyenesen átadott egy használt gépet,

melynek piaci értéke:






3 000,-

· A vállalat egy fejlesztési hitelt törleszt már 2 éve.

a hitel után kifizetett kamat





1 000,-

Egyéb információk:

· A közgyűlés határozata szerint az adózott eredmény 60%-át kifizetik osztalékként.

A társaságnak megalakulása óta 40%-ban, egy magánszemély,

60%-ban egy Közösségen belüli társaság a tulajdonosa.

· A társaság korrigált saját tőkéjének az értéke

a mérlegforduló-napot megelőzően




40 000,-

Határozza meg a fizetendő Társasági Adót,

és a tulajdonosoktól levonandó osztalékadót!

2. Egy mezőgazdasági kistermelő egy konzervgyárnak értékesít 120 q lé-almát, Kg-onként 20 Ft-ért.

a) Határozza meg, hogy mekkora felvásárlási felárat fog tartalmazni a felvásárlási jegy? ………………………………….


(4 pont)

b) Milyen kötelezettségei vannak a felárat tekintve az adóalanynak?
(3 pont)

3. Egy nagypapa az unokája születésekor bankba tesz 500 000 Ft-ot.

A kedvezményezett az unoka, aki a pénzt a 18. születésnapján veheti fel.

A bank a hosszúlejáratú betétre 10%-os kamatos kamatot fizet.

(10 pont)

a) Mekkora összeget vehet fel a 18 éves unoka?



5 pont

b) Mennyi pénzt kellett volna a bankba tenni a nagypapának, ha 5 000 000 Ft-ot szeretett volna az unokának adni 18 éves korára?


5 pont

4. Egy gazdasági társaság vevőállománya a nyitómérlegben 23.030,-Ft.

(Adatok ezer Ft-ban. Az évet 365 nappal számolja.)


(10 pont)

Az értékesítési forgalom összetétele:

	Kiegyenlítés módja
	I. n. év
	II. n. év
	III. n. év
	IV. n. év
	Év összesen

	Átutalás
	72 000
	90 000
	108 000
	108 000
	378 000

	Inkasszó
	4 500
	5 400
	6 300
	6 300
	22 500

	Csekk
	2 250
	2 700
	2 700
	3 150
	10 800

	Készpénz
	18 250
	21 900
	23 000
	25 550
	88 700

	Összesen
	97 000
	120 000
	140 000
	143 000
	500 000


Az átlagos beszedési idő a kiegyenlítés módja szerint: átutalás 20 nap,

inkasszó 5 nap,

csekk 4 nap.

Számítsa ki éves szinten a vevőállomány kronologikus átlagát!

Az V. feladatcsoport megoldásával szerzett összes pont:

